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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 42ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 18 DE MAIO DE 
2022. 

 
Presidente : Marinaldo Cardoso 
Secretário: Saulo Noronha 
  

Às 09h30, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem a 
presente Sessão os Srs. Vereadores: Alexandre Pereira da Silva (Alexandre 
do Sindicato), Antônio Alves Pimentel Filho, Balduino Neto, Bruno Faustino, 
Dinho Papa-Léguas, Frank Alves, Galego do Leite, Hilmar Falcão, Janduy 
Ferreira, Olímpio Oliveira, Pr. Luciano Breno, Renan Maracajá, Rostand 
Paraíba, Sargento Neto, Saulo Germano e Waldeny Santana. Deixam de 
comparecer a presente Sessão os seguintes Vereadores: Aldo Cabral, 
Ivonete Ludgério e Jô Oliveira. Em nome de Deus, havendo Quórum 
Regimental o Sr. Presidente declara aberta esta Sessão, convidando o 
Vereador Balduino Neto para a leitura de Salmos 37:5 que assim diz: 
“Entrega o teu caminho ao Senhor; confia nele, e o mais ele fará”. O 1º 
SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Nº 
132/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR BALDUINO NETO, DISPÕE 
SOBRE CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO CAMPINENSE NESTA 
CIDADE, DR. JOSÉ ALVES NETO; 133/2022 DE AUTORIA DO 
VEREADOR BALDUINO NETO, DISPÕE SOBRE CONCESSÃO DE 
TÍTULO DE CIDADÃO CAMPINENSE NESTA CIDADE, DR. VALERIANO 
SOARES AZEVEDO; 134/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR SAULO 
NORONHA, AUTORIZA O PREFEITO BRUNO CUNHA LIMA A CRIAR 
EMPRESA MUNICIPAL DE TRANSPORTE COLETIVO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; 135/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR BALDUINO 
NETO, FICA AUTORIZADO AO PODER EXECUTIVO SEMAS-
SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL A CONTRIBUIR COM 
RECURSOS E QUE GARANTA A SEGURANÇA PARA AS LAVANDERIAS 
PÚBLICAS; 136/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR BALDUINO NETO, 
ALTERA O NOME DA RUA TRAVESSA ANA DE AZEVEDO, PASSANDO 
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A SE CHAMAR PROF.ª. MARIA DA PENHA MESQUITA LIMEIRA. PASSA-
SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: O PRIMEIRO INSCRITO É O 
VEREADOR PR. LUCIANO BRENO, QUE SAÚDA A TODOS OS 
PRESENTES E INICIOU A SUA FALA DANDO DESTAQUE A DOIS 
PROJETOS DESENVOLVIDOS ATRAVÉS DO PODER EXECUTIVO. O 
PRIMEIRO SE REFERE AO PROGRAMA DA DOAÇÃO VOLUNTÁRIA, 
QUE ESTÁ SENDO REALIZADO PELA SECRETARIA DE SAÚDE, ISEA, 
MINISTÉRIO PÚBLICO E VARA DA INFÂNCIA, QUE BUSCA APOIAR O 
INTERESSE DE MÃES QUE VOLUNTARIAMENTE QUEREM DOAR OS 
SEUS FILHOS AO NASCER NA MATERNIDADE MUNICIPAL, 
PROMOVENDO ASSIM A POSSIBILIDADE DA REALIZAÇÃO DA 
DOAÇÃO DE FORMA SEGURA, ALÉM DO ATENDIMENTO 
ESPECIALIZADO PARA ESSA MULHER E PARA A FAMÍLIA ADOTIVA. O 
SEGUNDO PROJETO CITADO FOI O ‘COLO DE MÃE’, DESTINADO PARA 
O ACOLHIMENTO DE MÃES DE CRIANÇAS ATÍPICAS, QUE SURGIU NA 
CIDADE DE CAMPINA GRANDE E HOJE ESTÁ SENDO ELABORADO 
PARA SER EXPANDIDO A TODO O BRASIL. ALÉM DISSO, O VEREADOR 
INFORMOU QUE CAMPINA GRANDE TAMBÉM IRÁ RECEBER O 
PROJETO ‘MÃES DO BRASIL’ E QUE A PRIMEIRA DAMA DO MUNICÍPIO 
FOI CONVIDADA PARA SER EMBAIXADORA DO NORDESTE. EM 
SEGUIDA O VEREADOR SARGENTO NETO, QUE SAÚDA A TODOS OS 
PRESENTES E FALOU DA NECESSIDADE DA CHEGADA DE ÁGUA 
PARA O DISTRITO DE CATOLÉ DA BOA VISTA. AINDA INFORMOU QUE 
DENTRO DA CONCESSÃO DA CAGEPA, EXISTIA A OBRIGATORIEDADE 
DO FORNECIMENTO DE ÁGUA PARA O LOCAL, ENTRETANTO, 
APESAR DAS CONTAS DE COBRANÇA PELO SERVIÇO CHEGAREM, A 
ÁGUA NÃO CHEGA. AINDA PONTUOU QUE O GOVERNADOR DO 
ESTADO PROMETE E NÃO CUMPRE E QUE A CIDADE DE CAMPINA 
GRANDE TEM SIDO ESQUECIDA PELA GESTÃO. EM SEGGUIDA O 
VEREADOR GALEGO DO LEITE, QUE SAÚDA A TODOS OS 
PRESENTES E FALOU QUE SEMPRE TEM COBRADO A CONSTRUÇÃO 
DE UMA ADUTORA POR PARTE DO GOVERNO DO ESTADO, E QUE 
APESAR DE UM ANÚNCIO, DE UMA LICITAÇÃO, ATÉ AGORA NÃO 
HOUVE A REALIZAÇÃO DA OBRA E PONTUOU QUE AS EMPRESAS SÓ 
IRÃO SE INSTALAR NO LOCAL COM A CHEGADA DA ÁGUA. EM 
SEGUIDA O VEREADOR BALDUINO NETO, QUE SAÚDA A TODOS OS 
PRESENTES E FALOU SOBRE A IMPORTÂNCIA DA PRODUÇÃO DO 
HOMEM NO CAMPO, PARA QUE ELE POSSA CONTINUAR NO CAMPO, 
PRODUZINDO, SE MANTENDO FINANCEIRAMENTE E MANTENDO O 
SUSTENTO DA SUA FAMÍLIA. AINDA RESSALTOU QUE MAIS 
IMPORTANTE DO QUE A SAÚDE, É QUE ELE TENHA ÁGUA E DISSE IR 
AO GOVERNO DO ESTADO EM BUSCA DESSES RECURSOS. EM 
SEGUIDA O VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA, QUE SAÚDA 
A TODOS OS PRESENTES E DISSE QUE ESTEVE NAS SECRETARIAS 
DE OBRAS E DE PLANEJAMENTO DO MUNICÍPIO, EM BUSCA DO 
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PEDIDO DE INFORMAÇÃO REFERENTE AO CONTRATO FIRMADO 
ENTRE A PREFEITURA E A CAGEPA. DISSE QUE É IMPORTANTE 
SABER QUAIS FORAM AS CONDIÇÕES ELENCADAS NO CONTRATO, 
VISANDO DAR PUBLICIDADE NA CASA LEGISLATIVA. ALÉM DISSO, 
QUESTIONOU QUANDO A CAGEPA IRÁ REALIZAR A REVITALIZAÇÃO 
DO AÇUDE VELHO, JÁ QUE CAMPINA GRANDE REALIZA O 
PAGAMENTO, MAS O ESGOTO NÃO É TRATADO, SENDO DESPEJADO 
NO AÇUDE. AINDA FEZ MAIS UMA VEZ UMA CRÍTICA AO SERVIÇO 
PRESTADO PELA EMPRESA E PONTUOU QUE O GOVERNO DO 
ESTADO É EFICIENTE PARA COBRAR IMPOSTO, MAS, É INEFICIENTE 
NA PRESTAÇÃO DO SERVIÇO À POPULAÇÃO.  PASSA-SE AO GRANDE 
EXPEDIENTE: O PRIMEIRO INSCRITO É O VEREADOR PIMENTEL 
FILHO, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES NA SESSÃO E 

FALOU  APRESENTOU UMA RELAÇÃO DE INVESTIMENTOS 
REALIZADOS PELO ESTADO NA CIDADE DE CAMPINA GRANDE, 
PONTUANDO OS INVESTIMENTOS DE MAIS DE 120 MILHÕES NO 
CENTRO DE CONVENÇÕES QUE JÁ ESTÁ SENDO CONSTRUÍDO, O 
PROJETO DO NOVO HOSPITAL DE CLÍNICAS QUE JÁ VEM 
RECEBENDO TÍTULOS COMO UM DOS MELHORES PROJETOS DE 
HOSPITAL NO PAÍS, OS DOIS TOMÓGRAFOS E UMA AERODINÂMICA 
NO HOSPITAL DE TRAUMA DE CAMPINA GRANDE, ALÉM DO 
PROGRAMA OPERA PARAÍBA QUE APENAS NESTE ANO JÁ REALIZOU 
MAIS DE 6 MIL CIRURGIAS. TAMBÉM MENCIONOU O INVESTIMENTO 
NO ATENDIMENTO DAS FAMÍLIAS COM CRIANÇAS COM AUTISMO E O 
INVESTIMENTO NA SEGURANÇA E DE MAIS DE 2 MILHÕES DE REAIS 
À DISPOSIÇÃO DOS BARRAQUEIROS NO SÃO JOÃO DE CAMPINA 
GRANDE. AINDA TRATOU SOBRE O FIM DO TREM DO FORRÓ EM 
GALANTE, QUE TAMBÉM NÃO TERÁ A COMEMORAÇÃO NO DIA DE 
SANTO ANTÔNIO E QUE POR ISSO AQUI NA CIDADE, DEIXA DE SER O 
“MAIOR SÃO JOÃO DO MUNDO”. O DISCURSO FOI APARTEADOR PELO 
VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA. EM SEGUIDA O 
VEREADOR BRUNO FAUSTINO, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES 
E FALA SOBRE FEZ UMA PONTUAÇÃO SOBRE AS OBRAS DO 
GOVERNO MUNICIPAL QUE NÃO FORAM CONCLUÍDAS, 
MENCIONANDO O CANAL DE SANTA ROSA, O FECHAMENTO DAS 
COZINHAS COMUNITÁRIAS, O CENTRO DE PROFESSORES QUE JÁ 
TEVE O TERRENO DESAPROPRIADO E PAGO. AINDA RELEMBROU 
QUE O EX-PREFEITO INFORMOU QUE A FESTA DO SÃO JOÃO SERIA 
REALIZADA EM OUTRO LOCAL, NA ESTAÇÃO VELHA E QUE FOI FEITA 
UMA MOBILIZAÇÃO PARA NOTICIAR ESSA INFORMAÇÃO, PORÉM NÃO 
FOI CONCRETIZADO. ELE PONTUOU AINDA QUE O GOVERNO DO 
ESTADO INVESTIU 20 MILHÕES NO BAIRRO DO MUTIRÃO, QUE 
SEGUNDO ELE, É UMA COMUNIDADE ESQUECIDA HÁ MAIS DE 30 
ANOS. O DISCURSO FOI APARTEADO PELO VEREADOR PIMENTEL 
FILHO. AINDA DENTRO DO EXPEDIENTE, FOI REALIZADA A POSSE DO 
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VEREADOR MOYSÉS MORAYS DIANTE DA SOLICITAÇÃO DE LICENÇA 
NÃO REMUNERADA POR 121 DIAS, DA VEREADORA DONA FÁTIMA. 
(TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO 
APANHADO TAQUIGRÁFICO). PASSA-SE À ORDEM DO DIA, não 
havendo matérias em pauta, o Sr. Presidente abre as EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS, não havendo quem queira fazer o uso da mesma, encerra esta 
Sessão, convidando para próxima Sessão Ordinária, em local e hora 
Regimentais. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, 
“Casa de Félix Araújo” realizada através de Sessão Híbrida, realizada em 18 
de maio de 2022. 
 

 

 

            Presidente                                                 1º Secretário 
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